



В мире много чудес, и одно из них — это царство животных. Животный мир очень разнообразный. Есть милые добрые животные, вызывающие восхищение и умиление, но есть и такие, которые одним своим внешним видом вселяют страх и ужас. В рамках тематической недели, воспитатели групп читали воспитанникам небольшие познавательные рассказы Геннадия Снегирёва «Про птиц и зверей», из которых ребята узнавали интересные факты и особенности жизни знакомых им диких животных России. Познакомили детей с редкими животными, находящимися под угрозой исчезновения, расширила знания ребят о «Красной книги России». Во время презентации дошколята решали проблемные ситуации, отображающие нелегкую жизнь животных. А так же, ребята ещё раз вспомнили о правилах поведения в лесу, обсудили, как важно заботиться о животных и быть ответственными по отношению к ним. В течении дня играли в дидактические игры: «Где кто живет?», «Чьи детки?», «Кто как кричит?». Ребята с удовольствием разгадывали загадки, при этом верно угадывая не только хорошо знакомых им зверей, но и экзотических животных. Играя в словесную игру «Угадай, кто это», ребята учились сами составлять загадки про животных, а также с удовольствием поиграли в игру-пантомиму «Отгадай, кого покажу». Ну и конечно не обошлось без рассказов о своих любимых домашних питомцах и раскрашивании раскрасок.

Итогом недели стал увлекательный квест «путешествие в волшебный лес, где ребята помогли Лесовичку справиться со сложными заданиями и навести порядок в лесу.

Дошколята узнали много нового и получили удовольствие от проделанной работы!







